

| | |
|-------------------|--------------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | ztmlublin |
| NO_DOC_EXT: | 2021-015142 |
| SOFTWARE_VERSION: | 11.0.3 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | ksiwy@ztmlublin.eu |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Nałęczowska 14

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 20-701

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Siwy- Pachulska

E-mail: ksiwy@ztm.lublin.eu

Tel.: +48 814662900

Faks: +48 814662901

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://biuletyn.lublin.eu/ztm>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Zakup taboru do obsługi linii komunikacji miejskiej - 7 szt. autobusów elektrycznych mega”

Numer referencyjny: DZ.381.UE-3/20

II.1.2) **Główny kod CPV**

34121100 Autobusy transportu publicznego

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup taboru bezemisyjnego do obsługi linii komunikacji miejskiej - 7 szt. autobusów elektrycznych dwuczłonowych, mega wraz z ładowarkami do ich ładowania na zajezdni.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: [ztmlublin](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-175415

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 251-633368

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu 16.02.2021 r. o godz. 11:15 w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, ul. Nałęczowska 14, 20-701, I piętro, pok. 115. Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „odszyfruj oferty”.

Powinno być:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu 09.03.2021 r. o godz. 11:15 w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, ul. Nałęczowska 14, 20-701, I piętro, pok. 115. Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „odszyfruj oferty”.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/03/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/02/2021

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 09/03/2021

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: